
Názov príspevku (vycentrovaný)
použite Helvetica (Arial) 14 

MENO Prvého Autora 1, a *, MENO Druhého Autora2,b a MENO Tretieho Autora3,c 
1Celá adresa prvého autora, vrátane krajiny

2Celá adresa druhého autora, vrátane krajiny
3Zoznam všetkých odlišných adries v rovnakom formáte
aemail, bemail, cemail

* korešpondenčného autora vyznačte hviezdičkou

Kľúčové slová: zoznam kľúčových slov z príspevku. Tieto kľúčové slová budú taktiež použité vydavateľom na vytvorenie zoznamu kľúčových sov.
Pre zvyšok príspevku prosím použite Times Roman (Times New Roman) 12

Abstrakt. Strany si nastavte na formát A4 formát (21 x 29,7 cm) s okrajmi: spodný 1,5 cm a vrchný 2,5 cm, pravý a ľavý okraj musí byť 2 cm.
Úvod
Všetky príspevky musia byť v slovenskom alebo českom jazyku, vrátane tabuliek a textov na obrázkoch, inak nebudeme môcť publikovať Váš príspevok.
Zaslanie príspevku  považujeme za súhlas všetkých autorov príspevku s poskytnutím autorských práv na použitie príspevku v zmienenej knihe alebo odbornom časopise. Ak autori vo svojich príspevkoch použijú tabuľky alebo obrázky z iných publikácií, musia mať povolenie na použitie od príslušných vydavateľov.

Usporiadanie textu
Nadpisy kapitol. Nadpisy kapitol sa píšu tučne s veľkými a malými písmenami. Nadpisy druhej úrovne sú zadané v rámci nasledujúceho odseku (ako podnadpisy tohto odseku).
Číslovanie strán. Nečíslujte Váš príspevok.
Tabuľky. Tabuľky (odkazujte na ne: Tabuľka 1, Tabuľka 2, ...) majú byť uvádzané ako súčasť textu, ale takým spôsobom, aby nedošlo k zámene s textom. Popis má byť umiestnený nad každou tabuľkou. Jednotky v tabuľkách majú byť uvedené v hranatých zátvorkách [MeV]. Ak hranaté zátvorky nie sú k dispozícii, použite zložené {MeV} alebo štandardné zátvorky (MeV). Tabuľky musia byť číslované postupne.
Špeciálne znaky. napríklad: α γ μ Ω () ≥  ± ●  Γ {11
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0} by mali vždy byť vo fonte Times New Roman alebo Arial, to taktiež platí pre obrázky a tabuľky.

Makrá. Pre obrázky a tabuľky nepoužívajte žiadne makrá (takéto príspevky nebudeme môcť previesť do nášho systému).
Jazyk. Celý text, obrázky a tabuľky musia byť v slovenskom alebo českom jazyku.
Obrázky. Obrázky (odkazujte na ne: Obr. 1, Obr. 2, ...) majú byť uvedené ako súčasť textu s dostatočnou medzerou tak, aby sa nadpis nedal pomýliť s textom. Nadpis by mal byť samostatný a umiestnený pod alebo vedľa obrázka. Predovšetkým je potrebné dbať na to, aby boli obrázky správne zarovnané s textom. Pre najvyššiu kvalitu by obrázky mali mať rozlíšenie 300 dpi (bodov na palec). Obrázky musia byť číslované postupne.
Rovnice. Rovnice (odkazujte na ne: (1), (2), ...), majú byť odsadené zľava 5 mm. Nad a pod rovnicou má byť jeden voľný riadok. Rovnice musia byť číslované postupne s číslovaním v zátvorke na pravom okraji. Rovnice majú byť prerušované, ako by boli bežnou súčasťou textu. Interpunkčné znamienka sa píšu za rovnicou, ale pred číslovaním rovnice. Použitie Microsoft Equation je povolené.

c2 = a2 + b2.                                                                                                                                   (1)

Odkazy na literatúru
Na použitú literatúru sa odkazuje hranatými zátvorkami [1]. Dva alebo viac odkazov naraz môže byť uvedených v jednom páre hranatých zátvoriek [3,4]. Odkazy sa číslujú priebežne v poradí, v akom sú citované v texte a musia byť uvedené na konci príspevku v časti s nadpisom Literatúra, pozrite príklady uvedené nižšie.
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Záver

Ak dodržíte všetky pokyny, Váš príspevok bude v súlade s požiadavkami vydavateľa a uľahčí proces publikovania.
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